

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу

Емцева Виталия Валерьевича по теме:

«Совершенствование технологии восстановления самотечных зернопроводов электролитическими покрытиями», представленную к защите в диссертационный совет Д220.057.03 при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Рязанский государственный агротехнологический университет имени П.А. Костычева» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.20.03- Технологии и средства технического обслуживания в сельском хозяйстве

Емцев В.В. со студенческих лет проявил тягу к научно-исследовательской работе, участвовал в конференциях, конкурсах и выставках. В дальнейшем его научный потенциал получил развитие при обучении в аспирантуре.

Во время обучения в аспирантуре своевременно и в полном объеме выполнил индивидуальный план подготовки аспиранта. По теме научной работы Емцевым В.В. опубликовано 10 научных работ, включая 3 статьи в журналах, входящих в перечень ВАК и 1 статью в журнале, входящем в международную базу данных Scopus. Им подготовлены две заявки на изобретение и приняты к рассмотрению в ФИПС.

Результаты диссертационной работы, выполненной Емцевым В.В., неоднократно докладывались на всероссийских и международных конференциях, многократно рецензировались и обсуждались с положительной стороны.

За время работы над диссертацией Емцев В.В. проявил себя ответственным, трудолюбивым и целеустремленным аспирантом, способным самостоятельно анализировать, ставить и решать сложные научно-технические задачи. При выполнении работы Емцев В.В. зарекомендовал себя как квалифицированный специалист, проявил творческую самостоятельность в решении сложных научных проблем, показал высокую компетентность по большому кругу задач. Пользуется заслуженным уважением у сотрудников кафедры. Личный вклад соискателя состоит в непосредственном выполнении всех этапов исследования и представлении результатов.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Диссертационная работа Емцева В.В. является научно-квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором исследований изложены новые научно-обоснованные технические решения, внедрение которых вносит существенный вклад в развитие страны.

Работа соответствует критериям п. 9, 10, 11, 13 и 14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842) и представляет законченное научное исследование, а ее автор, Емцев Виталий Валерьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.20.03 - Технологии и средства технического обслуживания в сельском хозяйстве.

Научный руководитель,  
доктор технических наук, доцент,  
профессор кафедры эксплуатации  
транспортных и технологических машин  
ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ

«27» сентября 2018 г.

Астанин Владимир Константинович

Федеральное государственное образовательное учреждение высшего образования  
«Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I»  
(ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ)  
Россия, 394087, г. Воронеж, ул. Мичурина, 1  
тел.: (473) 253-86-51  
факс: (473) 253-86-51  
E-mail: kafexpl@agroeng.vsau.ru

